

中美战略经济对话在京开幕

就能源与环境合作达成5项成果

据新华社北京12月4日电(记者 谭晶晶 熊争艳 侯丽军)第五次中美战略经济对话4日上午在北京钓鱼台国宾馆开幕。中国国家主席胡锦涛的特别代表、国务院副总理王岐山和美国总统布什的特别代表、财政部长保尔森共同主持对话。

王岐山在致辞中指出,在当前全球金融危机空前挑战、世界不确定不稳定因素增多的形势下,中美两国通过对话加强合作尤为重要。希望双方继续就两国经济关系中的全局性、战略性、长期性问题进行深入交流,努力在共同应对国际金融危机,推进能源和环境领域实质性合作,提高产品质量和食品安全水平,促进双边投资健康发展,推动建立公平、开放的多边贸易体制等方面,达成更多的共识和成果。

保尔森在致辞中高度评价中国积极应对国际金融危机中发挥的积极作用,表示在本次战略经济对话中,双方将把稳定全球金融、推动在能源和环境领域以及产品质量和食品安全等方面合作作为重点。美方相信并将致力于使第五次中美战略经济对话成为最富有成效的一轮对话,取得更多互利成果,造福两国人民。

新华社北京12月4日电(记者 谭晶晶 吴琼)国家发改委副主任张晓强4日表示,中美两国在此间举行的第五次战略经济对话上就能源与环境合作达成5项成果。

张晓强在钓鱼台国宾馆举行的媒体吹风会上介绍说,加强中美能源与环境合作是此次对话的一项重要内容。在当天下午举行的专题会议上,两国领导人和相关部门负责人回顾了今年6月签署能源和环境十年合作框架协议文件以来取得的积极进展,并就加强能源与环境合作达成5项具体成果。

第一,在电力、清洁水、清洁能源、清洁大气、森林与湿地保护5个领域完成了启动行动计划,制定了分、子项目和分阶段路线图;

第二,双方同意将能效合作确立为两国能源和环境十年合作的第6个领域;

第三,双方已就十年合作框架下的绿色合作伙伴计划框架协议达成一致,胡锦涛主席特别代表、国务院副总理王岐山和布什总统特别代表、美国财长保尔森将代表两国政府正式签署;

第四,两国有关机构,包括中国国家发改委和美国贸易发展署,以及两国的进出口发展银行,将就共同采取多种措施支持能源合作十年规划签署相关的谅解备忘录;

第五,在十年合作联合工作组及两国有关地方政府和机构的共同努力下,中美已有7对绿色合作伙伴确立了合作意向,并将于当日签署合作意向书,包括中国华东师范大学和美国杜兰大学将共同开展关于湿地保护的研究,中国的大连港与美国西雅图港将建设绿色集装箱港开展合作,中国重庆市与美国丹佛市及美国福特汽车公司将在城市应用电动、混合动力清洁汽车开展合作。

新华社北京12月4日电(记者 谭晶晶 吴琼)国家发改委副主任张晓强4日表示,中美两国在此间举行的第五次战略经济对话上就能源与环境合作达成5项成果。

张晓强在钓鱼台国宾馆举行的媒体吹风会上介绍说,加强中美能源与环境合作是此次对话的一项重要内容。在当天下午举行的专题会议上,两国领导人和相关部门负责人回顾了今年6月签署能源和环境十年合作框架协议文件以来取得的积极进展,并就加强能源与环境合作达成5项具体成果。

第一,在电力、清洁水、清洁能源、清洁大气、森林与湿地保护5个领域完成了启动行动计划,制定了分、子项目和分阶段路线图;

第二,双方同意将能效合作确立为两国能源和环境十年合作的第6个领域;

第三,双方已就十年合作框架下的绿色合作伙伴计划框架协议达成一致,胡锦涛主席特别代表、国务院副总理王岐山和布什总统特别代表、美国财长保尔森将代表两国政府正式签署;

第四,两国有关机构,包括中国国家发改委和美国贸易发展署,以及两国的进出口发展银行,将就共同采取多种措施支持能源合作十年规划签署相关的谅解备忘录;

第五,在十年合作联合工作组及两国有关地方政府和机构的共同努力下,中美已有7对绿色合作伙伴确立了合作意向,并将于当日签署合作意向书,包括中国华东师范大学和美国杜兰大学将共同开展关于湿地保护的研究,中国的大连港与美国西雅图港将建设绿色集装箱港开展合作,中国重庆市与美国丹佛市及美国福特汽车公司将在城市应用电动、混合动力清洁汽车开展合作。

新华社北京12月4日电(记者 谭晶晶 吴琼)国家发改委副主任张晓强4日表示,中美两国在此间举行的第五次战略经济对话上就能源与环境合作达成5项成果。

张晓强在钓鱼台国宾馆举行的媒体吹风会上介绍说,加强中美能源与环境合作是此次对话的一项重要内容。在当天下午举行的专题会议上,两国领导人和相关部门负责人回顾了今年6月签署能源和环境十年合作框架协议文件以来取得的积极进展,并就加强能源与环境合作达成5项具体成果。

第一,在电力、清洁水、清洁能源、清洁大气、森林与湿地保护5个领域完成了启动行动计划,制定了分、子项目和分阶段路线图;

第二,双方同意将能效合作确立为两国能源和环境十年合作的第6个领域;

第三,双方已就十年合作框架下的绿色合作伙伴计划框架协议达成一致,胡锦涛主席特别代表、国务院副总理王岐山和布什总统特别代表、美国财长保尔森将代表两国政府正式签署;

第四,两国有关机构,包括中国国家发改委和美国贸易发展署,以及两国的进出口发展银行,将就共同采取多种措施支持能源合作十年规划签署相关的谅解备忘录;

第五,在十年合作联合工作组及两国有关地方政府和机构的共同努力下,中美已有7对绿色合作伙伴确立了合作意向,并将于当日签署合作意向书,包括中国华东师范大学和美国杜兰大学将共同开展关于湿地保护的研究,中国的大连港与美国西雅图港将建设绿色集装箱港开展合作,中国重庆市与美国丹佛市及美国福特汽车公司将在城市应用电动、混合动力清洁汽车开展合作。

新华社北京12月4日电(记者 谭晶晶 吴琼)国家发改委副主任张晓强4日表示,中美两国在此间举行的第五次战略经济对话上就能源与环境合作达成5项成果。

张晓强在钓鱼台国宾馆举行的媒体吹风会上介绍说,加强中美能源与环境合作是此次对话的一项重要内容。在当天下午举行的专题会议上,两国领导人和相关部门负责人回顾了今年6月签署能源和环境十年合作框架协议文件以来取得的积极进展,并就加强能源与环境合作达成5项具体成果。

第一,在电力、清洁水、清洁能源、清洁大气、森林与湿地保护5个领域完成了启动行动计划,制定了分、子项目和分阶段路线图;

第二,双方同意将能效合作确立为两国能源和环境十年合作的第6个领域;

第三,双方已就十年合作框架下的绿色合作伙伴计划框架协议达成一致,胡锦涛主席特别代表、国务院副总理王岐山和布什总统特别代表、美国财长保尔森将代表两国政府正式签署;

第四,两国有关机构,包括中国国家发改委和美国贸易发展署,以及两国的进出口发展银行,将就共同采取多种措施支持能源合作十年规划签署相关的谅解备忘录;

第五,在十年合作联合工作组及两国有关地方政府和机构的共同努力下,中美已有7对绿色合作伙伴确立了合作意向,并将于当日签署合作意向书,包括中国华东师范大学和美国杜兰大学将共同开展关于湿地保护的研究,中国的大连港与美国西雅图港将建设绿色集装箱港开展合作,中国重庆市与美国丹佛市及美国福特汽车公司将在城市应用电动、混合动力清洁汽车开展合作。

四年后港澳科学家有望漫步太空

据新华社北京12月4日电(记者 刘畅)即将率领神舟七号航天飞行代表团赴港澳地区访问的中国载人航天工程副总指挥张建启4日表示,中国载人航天工程将于2012年之后进入空间实验室建设阶段,需要从科学家中选拔航天员,香港和澳门的科学家届时有望步入太空。

张建启4日在北京接受内地与香港媒体联合采访时表示,2012年之前,中国将完成“神八”“神九”“神十”的发射任务,这三次发射的共同目的是要解决航天器的交会对接问题,为未来建设空间实验室做准备。他说,中国航天员在此阶段注重操作性,因此基本上是从飞行员中选拔。而进入空间实验室乃至空间站建设阶段后,要进行大量科学实验,因此需要从科学家中选拔航天员。届时,香港、澳门的科学家将获得进入太空的机会。

张建启同时表示,将要发射的神舟八号飞船由于不搭载航天员,因此空出了不少空间和重量,欢迎港澳地区的科研单位通过“神八”搭载实验。有搭载需求的科研单位可通过中国载人航天工程办公室提出申请。

12月5日至10日,张建启任团长的神舟七号载人航天飞行代表团将访问香港和澳门。

扁家族海外密账资金均系不法所得

据新华社台北12月4日电(记者 陈斌华 赵博)台湾检方特侦组为侦办陈水扁家族涉嫌海外洗钱案,4日传讯多名证人,持续追查陈水扁一家与台湾金融控股业者的关系。而台北地方法院当天在一审判决涉嫌向陈水扁泄密的前“调查局长”叶盛茂时,认定陈水扁家族海外秘密账户的资金都是不法所得。

综合此间媒体报道,特侦组4日传讯台北101董事长陈敏薰,调查她与陈水扁家族的资金往来情况。同时被传讯的还有陈敏薰父亲陈重义、母亲陈玉宝等6人。特侦组发言人陈云南拒绝透露侦办详情,仅表示“今天约谈的都是证人”。

陈水扁妻子吴淑珍多年来被质疑介入台湾地区金融改革和部分企业经营权之争,更有检举称,金控业者为取得经营权,或进入陈水扁官方寓所讨好吴淑珍,或以现金贿赂。在2004年台湾开发金控公司经营权争夺过程中,台湾媒体即报道台湾中信集团少东辜仲莹与陈敏薰为夺得经营权,分别拜访吴淑珍寻求支持。而吴淑珍在接受电视专访时,也承认辜、陈两人曾去过她。

台北地方法院调查认定,陈水扁家族海外密账的资金都是不法所得,资金运作过程是洗钱行为。

台北地院还认为,检方在侦办叶盛茂一案时,存在未起诉的犯罪事实及法条,因此在对叶作出一审判决后,再向台北地检署告发陈水扁、吴淑珍和陈水扁的儿子陈致中、儿媳黄睿靓、顾问吴澧培,以及“调查局”洗钱防制中心2名官员涉贪污、洗钱、伪造文书罪,同时告发叶盛茂图利罪。对此,台北地检署表示将会依法处理,再行侦办。

扁任内情报头子叶盛茂泄密获刑10年

据新华社台北12月4日电(记者 陈斌华 赵博)台北地方法院4日作出一审宣判,陈水扁任内情报头子、台湾当局“法务部调查局”前局长叶盛茂因涉嫌将海外洗钱情资、公文提供给陈水扁,被判有期徒刑10年,剥夺政治权利5年。

判决书指出,当局领导人贪渎是最大的贪污犯罪,调查局是当局情报、治安机关之一,叶盛茂身为局长不但没有依职务程序报告检察机关处理,反而徇私欺上瞒下,致使失去启动洗钱侦查先机,不仅有愧职守,更严重戕害司法警察机关独立超然的威信,违法乱纪莫此为甚。

判决书还指出,叶盛茂违法乱纪,犯罪所生危害巨大,且多次更改供词,显见犯后毫无悔意。因此,作出上诉判决,并驳回所有交保声请。叶盛茂在聆听判决后,被押回台北看守所继续羁押。

提前5分钟按高考结束铃 江西一司铃人被判有罪

据新华社南昌12月4日电(记者 胡锦武)今年高考期间,身为司铃人的江西修水县教师樊孝良竟外出打麻将,并错误地提前5分钟按响结束铃。近日,樊孝良被江西省修水县人民法院一审认定构成玩忽职守罪,但对其免于刑事处罚。

法院经审理查明,2008年6月高考期间,修水县一中建校办副主任樊孝良被安排在修水县考区文史类考点司铃,并被告知司铃时间误差必须控制在20秒之内。6月7日上午,文史类考生考语文,樊孝良按时司铃开考后,回家代人打麻将,考试结束前返回司铃室,准时按响考试结束铃。下午数学开考,樊孝良15时准时按响开考铃后,又回家打麻将,在输钱后直到16时30分返回司铃室。当16时55分,樊孝良误以为到了考试结束时间,遂提前5分钟按响考试结束铃。

虽然主考听到铃声后,核定时间有误,并立即通知各考场继续考试。但仍有4个考场的考生提前5分钟离开考场,其他考场的考生也因错误铃声,受到不同程度影响。6月18日,经江西省招考办批复,同意对修水县考区文史类1853名考生,分别按1、3、5分钟实际耽误的考试时间,进行了高考成绩加分。

青岛一员工宿舍失火 11人遇难 其中6名河南老乡

据新华社济南12月4日电 12月4日1时40分左右,位于青岛市城阳区双元路的青岛佳元迈克食品有限公司的员工宿舍发生火灾,造成11名职工死亡,10名职工轻伤。

火灾发生后,当地消防部门立即派出10部消防车和80余名官兵赶往现场扑救,大火迅速被扑灭。受伤职工无生命危险。目前,火灾遇难者身份已经确认,当地政府正积极联系遇难者家属,善后工作正在进行。

据介绍,4日凌晨发生的火灾共造成11人遇难,其中河南濮阳4人,滑县2人;山东省泗水县3人,巨野县1人,单县1人。遇难者均为男性。



12月4日,火灾现场被烧成空架的高楼床。新华社发



冬天真的来啦



上图 4日,阿尔山市市民在一处景点前合影。当日,入冬以来最强冷空气入侵我国大部分地区。内蒙古兴安盟、锡林郭勒盟、呼伦贝尔市等地区降温幅度超过10℃,内蒙古阿尔山、根河等地最低气温已低于-30℃。

左上 4日,一位小朋友戴上了厚厚的御寒帽。当日,入冬以来最强冷空气入侵我国大部,北京气温降至-8℃到-2℃。

左下 12月4日,一只小狗穿着“冬装”走在长沙街头。3日晚上开始,今冬以来最强冷空气侵袭湖南。目前湖南省气象局已发布寒潮蓝色预警信号。均为新华社发

四川震区首所整体重建学校投用 能抗8级地震 现代化程度国内领先

据新华社成都12月4日电(记者 刘大江)四川地震灾区第一所建成制整体重建的永久性学校——江油市坚勇五一二实验学校,日前正式交付使用。

这所在地震废墟上浴火重生的学校令人惊叹。学校呈中国传统四合院格局,为三层全框架全现浇结构,可抗8级地震,教学大楼气派典雅,食堂、礼堂宽敞明亮,绿树、鱼池点缀庭院操场,显得生机勃勃。最令师生们兴奋的是是一次性引进的多媒体教学设施设备:每间教室的交互式白

板、教学投影仪,50名教师人手一部手提电脑。记者了解到,这所从废墟上崛起的学校教学设施设备的现代化程度,即使放在国内所有九年制义务教育学校中,也处于领先水平。

学校每间教室门口旁边的墙壁上都镶了一块铭牌,每块铭牌都记录了一个抗震救灾英雄的故事,其中既有汶川、北川等特重灾区涌现出来的英雄人物,也有为灾区婴儿哺乳的江油市警察妈妈蒋晓娟,还有该校不顾个人安危勇救学生的彭丽华老师。新加坡坚永

集团董事长陈永庆先生说:“我们之所以将新校园命名为坚勇五一二实验学校,是要让孩子们铭记在抗震救灾中涌现出的舍生忘死的英雄们,弘扬坚强勇敢的抗震救灾不朽精神。”

江油市坚勇五一二实验学校由新加坡坚永集团投资近1000万元,耗时130多天整体援建而成,其前身是江油市建南学校,2001年8月由四川矿山机器集团公司子弟学校剥离到地方。在“5·12”汶川特大地震中,江油市建南学校变成废墟。

序号	工程名称	起止点	工期(天)
1	群英路污水工程	南阳路-天明路	60
2	宋砦街污水工程	刘砦路-劳动路	56
3	淮河街污水工程	西环路-淮河西路	46
4	红专北街污水工程	红专路-丰产路	56
5	广场南路污水工程	嵩山路-兴华街	36
6	伊洛路与兴华街交口出水口改造工程		
7	文化北路(交通量高)积水点改造工程		
8	燕庄北路一街污水工程	黄河路-纬五路	
9	黄寨门街污水工程		
10	德济路污水改造工程	熊儿河桥-南关街	
11	唐子巷污水改造工程	主事胡同-东西大街	86
12	新建市场中街污水工程	新建市场街-大上海路	
13	小鼎新街污水改造工程	书院街-鼎新街	
14	北柴街污水工程	太康路-大上海路	
15	新南西街积水点改造工程	新南西街与熊儿河交口	
16	陇海路雨水支管改造工程	金水河-工人路	
17	康乐里污水改造工程		
18	红专一街污水工程	第七街-省检察院家属院	45
19	红专二街污水工程	第七街-省检察院家属院	
20	新村北街污水改造工程	二七路-杜岭街	41
21	城北路污水改造工程	工一街-紫荆山路	
22	城北路污水改造工程	城东路-司庄路	50
23	司庄路污水工程	城东路-司家庄西街	

郑州市雨污水管网建设项目部
郑州市公安局交警支队
2008年12月1日

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 绿城65788888 搬家63688888 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州路博览中心规模大车辆多	工厂求租 因搬迁需要,求租5000平方米以上大工业厂房,要求水电和办公配套齐全,独立配电500KVA以上,交通便利,土地面积在30亩以上,各项手续完备。长期租用,如有闲置并符合以上条件的资产,请联系 13783688730 宋女士	房产房介 郑州海洋不动产66666696 机票预订 ●天健航空·机票专家66667799 名表维修 ●瑞士名表维修中心68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 情感热线 ●1605544 寂寞的港湾 1605577	遗失 郑州新澳贸易有限公司的营业执照正本丢失。特此声明。 启事 注销公告 郑州新澳贸易有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请本公司债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。 联系人:李芙蓉 电话:15515518617 郑州新澳贸易有限公司清算组	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦 温馨提示:使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
---	---	--	---	--	---